

平成 27 年 6 月 19 日

各 位

会社名 株式会社北川鉄工所
代表者名 代表取締役社長 北川 祐治
(コード:6317 東証第一部)
問合せ先 取締役常務執行役員
経営管理本部長 北川 日出夫
(TEL : 0847-45-4560)

(訂正)「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 11 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」
について一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

訂正の内容

添付資料 20 ページ

5. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

(訂正前)

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
1株当たり純資産額	255.15円	303.37円
1株当たり当期純利益金額	14.99円	32.03円

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
2 株主資本において自己株式として計上されているESOP信託に残存する自社の株式は、1株当たり当期純利益金額の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めており、また、1株当たり純資産額の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式数に含めております。
1株当たり当期純利益金額の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は前連結会計年度858,365株、当連結会計年度876,587株であり、1株当たり純資産額の算定上、控除した当該自己株式の期末株式数は、前連結会計年度866,046株、当連結会計年度887,159株であります。

(訂正後)

(1株当たり情報)

	前連結会計年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
1株当たり純資産額	255.15円	303.37円
1株当たり当期純利益金額	14.99円	32.03円

(注) 1 潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。
2 株主資本において自己株式として計上されているESOP信託に残存する自社の株式は、1株当たり当期純利益金額の算定上、期中平均株式数の計算において控除する自己株式に含めており、また、1株当たり純資産額の算定上、期末発行済株式総数から控除する自己株式数に含めております。
1株当たり当期純利益金額の算定上、控除した当該自己株式の期中平均株式数は、当連結会計年度56,333株であり、1株当たり純資産額の算定上、控除した当該自己株式の期末株式数は、当連結会計年度338,000株であります。